
匝瑳市教育委員会平成２４年５月定例会会議録 

匝瑳市議会棟第２委員会室 

 

１ 期  日 ５月１７日（木）開会 午後３時３０分 閉会 午後４時２０分 

 

２ 出席委員 委員長    川内 恵美子  委 員  熱田 利和 

  委 員    平山 延樹  委 員  竹澤 実 

  教育長    池田 竹四 

 

３ 出席職員 学校教育課長 吉川 昇   生涯学習課長 佐藤 和 

  公民館長   今井 嘉則 図書館長   横町 昌之 

  給食室長   岩澤 薫 

 

４ 委員長挨拶 

 皆さんこんにちは。5 月の定例教育委員会を始めます。私事ではありますが、若

い人の数学離れが急速に進んでいるようで、ある数学教育団体が小、中、高校生を

対象に数学が嫌いかという調査をしたところ、中学 1 年生が３３パーセント、高校

１年生が７１パーセント、高校３年生では９１パーセント、１０人中９人以上が数

学が嫌いという結果であったということです。また、国際数学教育の調査で中学生

に数学が好きかという問いに、フランス、スウエ―デンで好きと答えた人が４４パ

ーセント、アメリカでは３８パーセント、イギリス３６パーセント、参加した国の

平均で４２パーセントが好きに対して、日本の中学生は２５パーセント、４人にひ

とりが好きと答えたという事です。この調査は、少し古いものですが、去年あたり

のニュースでも、今の若い人の理数離れが報じられていますので、今はもっと悪い

結果になっているようです。どんどん科学技術が衰えていくのではと心配されると

ころでございます。ニュースなどでは、中高年を対象とした数学塾が盛況で、なか

なか入れないという報道があり、高校の数学をもう一度勉強し直そうというような

本が数多く出ております。中高年が勉強する動機としては、若い時に嫌いだった数

学にもう一度挑戦してみようというところからだそうです。私も自分の不得意なも

のに挑戦しようと思います。本日は議案事項が３件ございます、よろしくご審議の

程お願いいたします。 

 

５ 前回会議録の承認（前、４月定例会、臨時会分） 

     川内 恵美子 委員長 

     平山 延樹  委員 

６ 議事録署名人選出（本、５月定例会分） 



     川内 恵美子 委員長 

     竹澤 実   委員 

 

７ 現況報告及び当面の方針 

 資料に基づき、各課館室長が４月１日から４月３０日までの現況報告及び当面の

方針について説明があった。 

（質問等はなかった。） 

 

８ 議案事項 

議案第１号 匝瑳市生涯学習出前講座実施要綱の一部を改正する告示について（案） 

（生涯学習課長から説明があり、審議の結果、可決された。） 

議案第２号 匝瑳市特別支援連携協議会委員の委嘱について（案） 

（学校教育課長から説明があり、審議の結果、可決された。） 

議案第３号 匝瑳市育英資金奨学生の選考について（案） 

（学校教育課長から説明があり、審議の結果、可決された。） 

 

９ その他 

○学校教育課長から、５月２１日に一部延期された小学校体育大会の実施について

報告があった。 

○学校教育課長から、６月定例教育委員会の日程について第１案６月１９日(火)、

第２案６月２１日(木)が提案され、第１案に決定された。 

 


